

泰国政企联手推动可持续航空燃料发展，废弃食用油成关键原料

泰国工业促进部（DIPROM）与Bangchak Corporation Public Company Limited等五家行业领军企业签署谅解备忘录，启动“基于生物循环绿色经济政策的废弃食用油（UCO）管理计划”，加速可持续航空燃料（SAF）产业化进程。该政企协作旨在构建全国性UCO供应链，支撑商业化规模SAF生产，助力泰国实现碳中和目标、强化能源安全并推动航空业绿色转型。



工业部长Akanat Promphan指出，该计划契合Paetongtarn Shinawatra总理打造区域经济与航空枢纽的战略，同时呼应工业部“攻坚·节约·创新”政策框架，聚焦废弃物管理改革、中小企业竞争力提升及净零目标下的绿色产业培育。常任秘书Nattapol Rangsitpol博士透露，工业部已建立SAF生产促进框架，正在评估UCO作为本土原料的潜力，并筹建产业协作网络完善SAF生态系统。

参与备忘录签署的Central Group、Thai Beverage PCL、正大食品、Thai President Foods及泰国食品加工协会等企业，将在工商业领域贡献UCO资源。DIPROM总干事Natthinya Netyasupha表示，将通过公众教育、供应链网络建设将UCO转化为高附加值SAF，并试点家庭级UCO回收体系，为能源与废弃物管理提供可持续解决方案。

Bangchak集团首席执行官Chaiwat Kovavisarach宣布，集团已具备每日生产100万升ISCC认证纯SAF的能力，同时呼吁政策端解决两大关键问题：拓展原料多样性以保障SAF生产稳定性；制定明确的SAF强制掺混比例目标与投资激励政策。他强调，这些措施对建立投资者信心、巩固泰国区域清洁航空燃料领导地位至关重要。此次跨界合作标志着泰国正凝聚多方力量加速清洁能源转型，在应对气候危机中开拓经济增长新维度。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223595.html>